Проф. др Радован Д: Вукадиновић

Правни факултет у Крагујевцу

Назив програма: мастер студија из "Привредног права Европске уније".

Карактер програма и учесници: Заједничке студије 11 правних факултета из Југоисточне Европе: Крагујевац, Београд, Нови Сад, Бања Лука, Мостар, Сарајево, Загреб, Ријека, Подгорица, Скопје, Тирана. 

Покровитељ: GTZ 
Начин реализације: Студије се организују на сваком факултету где се одржава и настава према једнственим критеријумима уписа, према заједничком програму и уз издавање једообразне дипломе коју признају сви учесници. Обезбедиће се максимална мобилност наставника и предавача. Поред предавача са матичног факултета и са факултета учесника у програму могу се позивати и предавачи из иностранства, пре свега из Немачке. ПФ из Крагујевца ће вероватно за готовоо половину часова морати да тражи предаваче са стране.   

 Предавања и испит: На енглеском и на домаћем језику. Испит на енглеском језику. 

Начин финансирања и уписнина. Курс је самофинансирајући, али се може тражити и помоћ од GTZ. Уписнина ће бити око 1000 евра.

Почетак: Од наредне школске године.

Преостали послови: Предвиђено је да се коначни програм рада усвоји крајем марта на састанку у Скопљу, а да се то свечано објави и потпише у мају у Сарајеву. 

Напомена: ово су већ договорена питања у чијем формулисању су учествовали проф. др Душица Плачаковић, као декан и доц. др Драгица Живојиновић, као продекан на досадашњим заједничким састанцима (за статусна питања) и проф. др Радован Вукадиновић, за питања програма. 

Предлог програма: Курс ће имати четири или пет предемта који ће се као обавезни изучавати на свим факултетима и три или четири изборна предмета са листе договорених предмета. 

Обавезни предмети: 

1. Институције и право ЕУ 

2. Право унутрашњег тржишта ЕУ

3. Право конкуренције у ЕУ

4. Судска заштита у ЕУ

5. Право спољних односа ЕУ и спољна трговинска политика и право. О овом предмету ће се факултети изјаснити да ли ће га прихватити као обавезни или изборни. 

Изборни предмети: 

1. Право електронске трговине ЕУ


2. Компанијско право ЕЗ



3. Право заштите околине ЕЗ


4. Пореско право ЕЗ


5. Уговорно и потрошачко право ЕЗ


6. Европско приватно и међународно право


7. Банкарско право иправо тржишта капитала ЕЗ


8. Право електронских комуникација ЕЗ


9. Право интелектуалне својине ЕЗ


10. ЕЗ организовани криминал и европска привреда 

11. Европско приватно право

12. Европско радно ио социјално право

13. Јавна управа ЕУ повезана економска питања

14. ЕЗ право јавних набавки

15. Судска заштита основних права у ЕУ

ЕЦТС: Укупан број ЕЦТС је 60, од чега се 45 стиче полагањем предмета а 15 на мастер рад. Мастер рад износи до 70 страница. Сваки бод вуче 7 часова активне наставе.

Часови активне наставе: 300 часова активне наставе и 300 часова вежби и осталих активности.

Литература и испитна грађа: На енглеском и на матерњим језицима препоручују предавачи и мора бити договрена пре почетка курса. Детаљан предлог се може наћи на већ интернет страници Центра за право ЕУ.  

Предавачи: Предлажу их  ННВ учесника на основу радова и спремности професора, а прихватају их и остали учесници. Предлажем да свако од професора на основу детаљног програма/силабуса који се налази на интернет страници Центра за право ЕУ одабере теме које жели и може да предаје, да ННВ то одобри и да их Факултет пријави заједничком организатору. З ане теме које не покрију домаћи предвачи биће ангажовани или предвачи од осталих учесника или из иностранства. 
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