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ODLUKA O ORGANIZOVANJU

ZIMSKE ŠKOLE EVROPSKOG PRAVA

Kragujevac, 2000.

O POTREBI ORGANIZOVANJA ŠKOLE EVROPSKOG PRAVA

S obzirim na opredeljenje Jugoslavije da razvija što čvršće odnose sa Evropskom unijom sa krajnjim ciljem punopravnog učlanjavanja; 

S obzirom na obaveze koje proizilaze iz njenog pristupanja Paktu za stabilnost jugoistočne Evrope i na nameru da zaključi Sporazum o stabilizaciji i asocijaciji;

S obzirom da su privredni subjekti iz EU i pored svih teškoća i prepreka ostali vodeći spoljnotrgovinski partneri domaćim preduzećima; 

S obzirom na potrebu harmonizacije domaćeg prava sa pravnom regulativom Evropske ujije; 

S obzirom da se pravo EU ne izučava kao poseban predmet na fakultetskim studijama; 

Veće Centra za pravo Evropske unije Pravnog fakulteta u Kragujevcu je 15. januara 2000. godine donelo odluku da organizuje ZIMSKU ŠKOLU EVROPSKOG PRAVA kao stalni oblik usavršavanja kadrova iz ove oblasti.

I CILJEVI ZIMSKE ŠKOLE EVROPSKOG PRAVA

1. znaČaj PRAVA EVROPSKE UNIJE ILI 
komunitarnog prava

Pod pravom Evropske unije ili komunitarnim pravom podrazumeva se skup propisa koje su doneli organi Evropskih zajednica, propisi koje su donele države članice u cilju njihovog sprovođenja, komunitarna pravna načela i odluke Suda pravde i Prvostepenog suda. Ovi izvori se uobičajeno dele na primarne i sekundarne. U EZ/EU se danas primenjuje preko 20.000 različitih akata sekundarnog zakonodavstva, čije je tumačenje dao Sud pravde u preko 4000 presuda.

Propisi komunitarnog prava su u državama članicama priznati kao važeće (pozitivno) pravo. Oni se neposredno primenjuju i prozvode direktno dejstvo stvarajući prava i obaveze komunitarnim subjektima. Države, preduzeća i pojedinci se mogu neposredno pozivati na tako dodeljena prava i nametnute obaveze i tražiti njihovu zaštitu pred nacionalnim sudovima. U odnosu na unutrašnje propise, uključujući i nacionalne ustave, komunitarno pravo ima jaču pravnu snagu pa se u onim oblastima u kojima postoje i jedni i drugi propisi, moraju primeniti komunitarni, a ne nacionalni propisi. Komunitarno pravo se, međutim, pod određenim uslovima, primenjuje i obavezuje i subjekte iz trećih država, kao što je Jugoslavija. To praktično znači da osim komunitarnih subjekata, komunitarno pravo moraju poznavati i subjekti iz trećih država koji posluju sa ovima prvima. To će, posebno, biti slučaj u onim oblastima u kojima Evropska zajednica raspolaže isključivim legislativnim ovlašćenjima, kao što su trgovinska i poljoprivredna politika, pravo konkurencije i slično. Osnovni zadatak Škole je da polaznike upozna sa ovim propisima.  

Generalni cilj svih ovih propisa je da se njihovom primenom omogući potpuno slobodan promet robe, lica, usluga i kapitala, tj. da se uspostavi ekonomska, monetarna i politička unija između država članica. Pogodnostima iz ostvarivanja navedenih sloboda mogu se, međutim, koristiti samo oni subjekti koji poznaju sadržinu relevantnih komunitarnih propisa, kao i njihov odnos prema paralelnim unutrašnjim (državnim) propisima država članica. 

Kako Evropska unija predstavlja tradicionano najznačajnijeg spoljnotrgovinskog partnera za jugoslovenska preduzeća, a s obzirom da između SR Jugoslavije i Evropske unije predstoji vrlo živa aktivnost na uspostavljanju institucionalnih odnosi, to će položaj i uspešnost poslovanja domaćih preduzeća na unutrašnjem tržištu EU zavisiti, s jedne strane, od poznavanja relevantnih komunitarnih propisa, a sa druge strane od usklađenosti domaćih propisa. 

U teorijskom smislu, komunitarno pravo kao nadnacionalno pravo predstavlja izazov ne samo za teoretičare, već i za sve druge koji na neposredan ili posredan način budu uključeni u predstojeći proces harmonizacije domaćeg prava sa pravnom regulativom Evropske unije. 

2. NAČIN RADA U ŠKOLI

ZIMSKA ŠKOLA EVROPSKOG PRAVA je zamišljena kao oblik specijalizovanog obučavanja zainteresovanih kadrova, koja se organizuje svake godine u poslednjoj sedmici u februara u trajanju od šest radnih dana. 

Predavači su najbolji poznavoci ove materije, uglavnom profesori fakulteta, ali i drugi istaknuti poznavaoci komunitarnog prava i politike EU. Nakon prve godine, predviđeno je da se pozovu i predavači iz inostranstva. 

3. FOND ČASOVA

Ukupan fond časova može iznositi do 50. Od toga je do 40 časova predviđeno za predavanja, a 10 časova za diskusiju i obuku u pretraživanju i korišćenju baza podataka Evropske unije preko Interneta. Ukupan fond časova, kao i teme, mogu se povremeno i delimično menjati u cilju aktuelizacije. Pri tome je predviđeno da 30 časova bude posvećeno stalnim temama, dok se preostali časovi mogu posvetiti onim pitanjima koja su najaktuelnija u vreme trajanja Škole, kao i onom pitanju za koje bude zainteresovana većina polaznika.  

Ako za to budu zainteresovani polaznici, predviđena je i mogućnost da se pored osnovnih znanja organizuje i nastava po specijalizovanim temama - kao produbljeni kurs ili drugi (vići) stepen Škole čije bi pohađanje pratio i odgovarajući certifikat. 

4. VREME PREDAVANJA

U toku šest radnih dana držaće se po šest časova predavanja: po četiri pre i po dva časa posle podne. Posle popodnevnih časova svakoga dana je organizovana diskusija i obuka u korišćenju baza podataka EU u trajanju od po dva časa. 

5. CERTIFIKAT

Svim polaznicima koji odslušaju predavanja Pravni fakultet iz Kragujevca i Centar za pravo EU će izdati poseban certifikat o pohađanju Škole. 

6. MESTO ODRŽAVANJA

Zlatibor, vila "LOVĆEN".

7. BROJ POLAZNIKA 

Optimalan broj polaznika je oko 30.

8. POLAZNICI I ŠKOLARINA

Školu mogu pohađati sva zainteresovana lica. Međutim, s obzirom na složenost i prirodu materije koja je obuhvaćena predavanjima, očekuje se da polaznici imaju prethodno fakultetsko obrazovanje pravnog, ekonomskog, politikološkog ili drugog smera. 

9. ŠKOLARINA

Škola će svake godine određivati visinu upisnine. 

10. RUKOVODILAC ŠKOLE

Prof. dr Radovan D. Vukadinović, redovni profesor Pravnog fakulteta u Kragujevcu, šef Katedre za Međunarodno pravo, direktor Centra za pravo EU, ekspert savezne vlade za pravo Evropske unije i član Komisije Savezne vlade za harmonizaciju domaćeg prava sa pravnom regulativom Evropske unije. 

